

中纪委：刘铁男严重违纪违法被双开

收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理

据新华社电 日前，中共中央纪委对国家发展和改革委员会原党组成员、副主任，国家能源局原党组书记、局长刘铁男严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，刘铁男利用职务上的便利为他人谋取利益，本人及其亲属收受巨额钱物；违规为其亲属经营活动谋取利益；收受礼金礼品；道德败坏。

刘铁男的上述行为已构成严重违纪违

法，其中有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予刘铁男开除党籍处分；经监察部报国务院批准，决定给予其行政开除处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

刘铁男，汉族，籍贯山西祁县，1954年10月出生于北京，1976年6月加入中国共

产党，研究生学历，经济学硕士，工学博士。1983年到国家计委工作，历任国家计委原材料局主任科员、国民经济综合司副处长、处长、机关党委助理巡视员、办公厅副主任、经济预测司司长、产业发展司司长，国家发展改革委工业司司长兼国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组办公室政策体制组组长。1996年~1999年期间，任中国驻日本大使馆经济参赞。2006

年12月任国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组办公室副主任(副部长级)。2008年3月任国家发展和改革委员会党组成员、副主任。2010年12月任国家发展和改革委员会党组成员、副主任，国家能源局党组书记、局长。2011年9月任国家发展和改革委员会党组成员、副主任，国家能源局党组书记、局长，国家能源委员会委员兼国家能源委员会办公室副主任。

浙江瑞安民房火灾致7人遇难

死者均为租居的房客，其中包括一家五口



遇难者遗体被抬出火灾现场

据新华社电 8月8日凌晨1时10分许，浙江温州瑞安市锦湖街道瓦窑村1间3层民房发生火灾。当天下午3时许，记者从当地相关部门获悉，此次火灾造成了7人死亡。

事故发生后，经消防官兵全力扑救，火灾于凌晨1时50分许被扑灭。至凌晨5时，火灾造成房内一家五口全部死亡。当天上午，火灾现场后续清理过程中，又发现2名死者。记者了解到，发生火灾的楼房为3层楼房，该楼房是出租房，死者均为租居的房客。目前，起火原因正在调查中，事故善后处置工作正在有序进行。

北京警方证实“深夜封锁一大厦”

据称从大厦内带走数百人，警方表示近期将公布案情

据新华社电 针对媒体报道的“北京警方封锁一大厦，深夜带走数百人”，北京警方8日证实系警方在办理一起刑事案件，近期将向社会公布案情。

有媒体8日报道，7日晚，北京警方将丰台区东铁营桥旁的中北投资大

厦封锁，出动60余辆警车从大厦内带走数百人。

北京警方证实，7日下午，警方在工作中获得线索，北京市丰台区方庄地区一写字楼内有公司存在重大违法嫌疑。北京市公安局丰台分

局迅速调集近300名警力，对涉案公司进行突击检查，将涉案公司主要负责人控制。

据介绍，涉案公司案情较复杂，目前仍在进一步调查中。北京警方表示，将在近期向社会公布案情。

“大师”王林到底有没有“神功”？

其在网上回答焦点问题称，去香港并非藏匿

综合《重庆晨报》报道 近日，“大师”王林在网上以问答形式回答了众多焦点问题。王林表示，现传言其“为了逃避逮捕逃到香港并藏匿在那里”是不对的。“芦溪是我的老家，深圳是孩子们上学的地方，香港是我做生意的场所，我常在三地辗转居住。到香港是回家不叫‘藏匿’，过段时间我肯定会回去的。”

为什么爱和明星合影？

因为气功不被一些人理解，而我又是一个喜欢呼朋唤友、性格张扬的人，所以当朋友介绍朋友来访时，我总是非常高兴并热情接待。向来宾表演并趁来宾高兴时合影是我的一大爱好，并没有什么目的，从来没有向外炫耀过。

除了少数影视明星和个别官员，大部分都只是一面之缘，从此再无联系。媒体称我为“官商掮客”，我承认除邹

勇见刘志军外，我再没有做过这类事情。

到底有没有“神功”？

我从来没有说过我有“神功”。我练的只是民间千百年流传下来的一种技艺，因为不是每个人都能练成，与个人的体质有关，所以应该可以归属于气功一类。

既然“意念”、“人体特异功能”之类的描述很难让人接受，说“杂耍”就容易理解了。因机缘巧合我习得了其中一点点奥秘，在二三十年前那个特殊的时期，确实是我用以表演谋生的手段，并因此还以“诈骗罪”入狱。但是，我曾表演过的那些东西，没有看过的人是无法体会的。

表演的时候为了助兴，我夹杂了一些即兴小魔术维持气氛也是有的，明眼人都看得出来那些是魔术。

是否利用表演敛财？

上世纪九十年代以后，我在国内表演从不收钱，纯属好友圈娱乐。应病人家属一再请求，我有时也用气功推拿术加草药给人看过病，这样的事情一年最多也有一两次。有些治好了的疑难杂症病人事后送的红包推脱不掉时也收过，但我从来没有过对外宣传收钱治病。因为每看一个病人我自己大伤元气，事实上我也不靠这个赚钱。

巨额财富从何而来？

在港澳台及东南亚地区，我有许多的朋友，有时也和他们一起做点生意。另外，有点钱我就喜欢买房子，这十几年来在国内外我都有做一些房地产投资，这些年行情好我赚了不少。如果涉嫌违法犯罪，我愿意接受大陆司法部门的合法调查。



山东省卫生厅内发生人质劫持事件

据新华社电 山东省卫生厅办公楼三楼8日下午发生一起人质劫持事件。据警方消息，目前被劫持人质已经被成功解救。

记者在解救现场采访获悉，8日下午14时左右，山东省卫生厅办公楼三楼的一间办公室发生劫持事件，一名20多岁的男性用一把刀劫持一名30岁左右的女性。济南警方迅速赶到现场进行处置。经民警和现场工作人员开展工作，下午16时许，人质安全获救，犯罪嫌疑人张昌年被公安机关抓获。

警方初步查明，青岛某仪器设备厂张昌年(男，24岁，山东沂南人)因与本单位负责人金某陪同下，到山东省卫生厅办理职业病鉴定手续过程中，张昌年因情绪激动与金某发生争执，手持随身携带的刀具，将陪同鉴定人员金某劫持。目前，警方正在进一步调查此案。

云南巧家县一名官员被举报猥亵民工妻子

据新华社电 记者从云南省巧家县委宣传部了解到，巧家县纪委已经介入调查该县人大常委会干部赵开正多次强制猥亵、侮辱妇女的举报。

日前，巧家县女子胡女士在网上发帖，实名举报巧家县人大常委会工作人员赵开正对其多次强制猥亵、侮辱。

胡女士住在巧家县一出租屋内，丈夫是一名刮墙工人，曾在赵开正家刮墙。胡女士称，噩梦开始于今年5月12日，当日赵开正趁其丈夫不在家，在其家中对其猥亵。此后赵开正又多次意图对其猥亵，并一直对其进行言语侮辱。虽然胡女士曾经报警，但却未能让赵开正得到惩罚。民警表示证据不足，不予处理，她万般无奈下才选择上网举报。

巧家县委宣传部昨日透露，目前，县纪委牵头的工作组已前往调查核实此事，待调查结果出来后，将立即公布。

卖猪肉北大生办屠夫学校 60名毕业生一半大学学历

星报综合报道 手起刀落，肋排、大排、小排、脊骨，清清楚楚。一场特别的考试兼毕业典礼8月7日在上海奉贤区“壹号土猪屠夫学校”举行，考官之一是曾在社会引发热议的“卖猪肉的北大毕业生”陆步轩。

在上海“屠夫学校”首批60名毕业生中，一大半都拥有大学学历，其中包括3名上海本地大学生。陆步轩说：“谁说大学生不能卖猪肉？传统行业也需要高端人才。”

据悉，今年1月底，北大毕业生中第二个卖猪肉的陈生带着50多个大学毕业生和自己创办的食品品牌“壹号土猪”，从广州来到上海。短短6个月，从最初12家门店发展到近70家门店，从农贸市场进入了超市卖场。为了储备人才，“壹号土猪”在上海开办“屠夫学校”，校长除了陈生，还有陆步轩。